

本二明天录取 招生 55672 人

www.生活江苏.com 明晚公布正式投档线

高招录取 进行时

□快报讯(记者 谢静娴)明天,江苏省高招本二批次的录取工作将正式启动,该批次计划招生55672人。其中招生计划量较大的有南京中医药大学1100人、南京工程学院2140人、

南京财经大学1680人、南京审计学院1765人、江苏工业大学1300人等。

有关人士分析,在本二批次院校中,预计南京审计学院、上海电力学院、中国民用航空学院等部分热门院校的竞争会非常激烈,按照往年的态势,部分本二院校的录取线甚至会超过本一批次的省控线。

今天,江苏省本二批次

院校有望进行模拟投档,届时记者会在第一时间将部分院校的模拟投档线公布在www.生活江苏.com上。明天,本二批次将进行正式投档,快报记者将赶赴位于镇江的高招录取指挥现场,了解本二批次所有高校的正式投档线等各类招生信息,并将于当晚某个时候及时公布在www.生活江苏.com上,敬请关注!

【本一点】

昨天,本一批次录取工作结束,有4万多名考生顺利跨进高校门。昨天,快报约请招生专家点评本阶段招生以及考生填报志愿的情况,为第二阶段考生填报志愿指点迷津。专家提醒,考生填报志愿还是过多地集中在“沪宁线”上,在下一阶段的志愿填报中,希望众多考生和家长眼光更开阔些,往西部、中部的院校拓展。

志愿填报不当让一些考生无缘本一,专家提醒下阶段填报志愿别只盯“沪宁线”

盲目填报志愿仍存在

前几天,记者就见到了一份“糊涂”志愿,这名考生A志愿填报苏州大学的医学类专业、B志愿填报中国药科大学、C志愿填报东南大学医学部,而且每所院校他都只填报三个最热门的专业志愿,并且专业都不服从调剂。很遗憾,平行志愿录取结束后,他不幸落榜。

昨天,一名高校招生人士分析,考生一心想上医药类专业,说明他已经有一定的专业兴趣,这是好事。但填报志愿中存在几个非常明显的问题,首先,这名考生填报的三所院校之间的梯度并不明显,三所院校分数线差不多。同时,建议考生最好填满6个专业志愿,再填上专业服从。其实这些注意点都已经重点向考生和家长宣传过,但仍有不少考生会“铤而走险”。建议在第二阶段的志愿填报中,考生们要避开这些误区,给自己更多的录取机会。

抱定专业高分也退档

在今年本一批次的录取中,有一些分数还比较高的考生,学校无法满足专业志愿,而考生又坚决不服从专业调剂,结果被退档。

南京大学招生科科长赵鸣告诉记者,在录取期间,一开始有20多名考生的专业志愿无法满足,而他们也填报了专业不服从调剂。因为这些考生的分数都在640分以上,

这样的考生被退档就非常可惜了,本着对考生负责的态度,学校和每个考生取得联系,尽量将他们安排到相近的专业。结果仍有一名640多分的考生坚决不服从专业调剂,学校只能做退档处理。记者从其他高校了解到,类似的考生并不是个别。

有关招生老师提醒,一般情况下,考生填报专业服从,高校都会尽量将考生安排到相近或相关的专业,而且录取期间,高校和考生联系调剂专业,等于是给考生一次机会,千万不要轻易放弃。

专业志愿满足率提升

和往年相比,不少高校的专业满足率大大提高。昨天,记者从南京理工大学得知,该校今年的专业满足率高达99.2%,即99%的考生都可以满足填报的六个专业之一,江苏只有10名考生需要进行专业调剂。

南京理工大学学生处处长陈岩松介绍,在填报志愿期间,学校共派出180多名老师到全省各地的重点中学去,指导考生正确填报志愿,比方说,让考生填满六个专业志愿,各专业之间也要保持一定的层次。此外,有的学生对一些专业并不了解,如学校的热能工程专业,很多考生却认为这个专业不好,实际上,这是一个非常好的专业,就业情况也不错。通过这样一对一的辅导,众多学生都到了自己满意的专业的专业。快报记者 谢静娴

1362名考生再获本一投档机会 40所院校顺利完成招生计划

□快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)前天晚上,普通类本科第一批征求平行志愿完成了投档,在2926名填报该批次征求平行志愿的考生中有1362人再次获得了本一投档机会。

据介绍,征求平行志愿包含A、B、C3所院校志愿和1个院校服从志愿。按照填报前公布的征求平行志愿计划数,54所本一院校共有征求平行志愿计划1808人,其中南京师范大学、中国药科大学、苏州大学等几所省内高校新增200余名

计划参加征求平行志愿,并提出了相应的分数要求。投档结束后,有40所院校顺利完成了招生计划,其征求平行志愿投档线均高于平行志愿投档线。

这些学校有:
苏州科技学院:586分
合肥工业大学:599分
北京林业大学:601分
北京工业大学:617分
暨南大学:593分
长春理工大学:585分
沈阳药科大学:586分
这次参加征求平行志愿的院校中有29所提出了分数要求,其中省内新增计划

的几所院校对考生的分数要求相对较高。投档后,这29所院校中有20所完成了招生计划,录取到了满意的生源。

据统计,此次共有2926名考生填报了征求平行志愿,其中最高分为642分,最终有1362名考生获得了投档机会。征求平行志愿投档后,尚未录取满额的院校继续招收了服从志愿考生。省内有三所院校实行了降分录取,它们是:
扬州大学(农科类)542分
徐州师范大学562分
西交利物浦大学552分

【友情提醒】

录取通知书这两天就能拿到

□快报讯(记者 谢静娴)考生们热盼的高招录取通知书,已经从各高校陆续发出,很快就能递到考生手中!昨天,记者从南京众多本一院校得知了这个好消息。

今天,1338份盖着大红印章的录取通知书将从南京理工大学招生办公室发出。据了解,录取通知

书将经过特快专递发到考生手中。除此之外,明天,学校还将派出专门的老师,赶往江苏省茶高级中学、江苏省如东高级中学、江苏省如皋中学这三所中学,把录取通知书亲自送到考生手上。

南京工业大学招生办主任黄丽侠告诉记者,昨天,1600多份录取通知书已经

从学校发出,由于是特快专递,一般一两天就能发到考生手中。据了解,学校发出的除了通知书外,还附有学生报到的注意事项、学校的收费标准、银行卡,此外,为了让每个贫困新生丢下思想包袱,顺利入学,学校还特别附上了国家助学贷款的政策说明以及学校的奖助学金等。

硒抗肿瘤确定无疑

早在上世纪70年代,科学家们就发现微量元素硒具有抗肿瘤作用,随后证实,硒是胃、肝、食管、乳腺、结肠等肿瘤的强抑制剂,它能自动识别人体肿瘤细胞,快速准确地作用于肿瘤组织。在大量科研基础上,20世纪八十年代,世界卫生组织首次承认:硒,具有明显的抗肿瘤作用,其与肿瘤的发生、发展密切相关。

硒的抗肿瘤作用主要表现为:硒是肿瘤细胞的杀伤剂;硒是肿瘤细胞能量阻断剂;硒是抗肿瘤药物的药效增强剂。

1999年,中国农科院的专家们利用二十余年对硒的系统研究成果,将微量元素硒与中药抗肿瘤“仙草”灵芝孢子粉科学配伍,成功研制出了中西医结合抗肿瘤产品——富硒灵芝宝。

一方面,富硒灵芝宝利用硒对肿瘤细胞的“靶向”性,自动聚集在肿瘤细胞周围,通过切断肿瘤细胞的能量供应,使其因能量枯竭而迅速萎缩、凋亡;通过修复肿瘤新生血管基底膜的完整,抑制肿瘤微血管通透性较高的状态,防止肿瘤细胞扩散和转移。

另一方面,富硒灵芝宝利用灵芝孢子粉的免疫调节功能,刺激机体免疫细胞大量增殖,增强机体免疫功能,提高患者自身的抗肿瘤能力。

硒与灵芝孢子粉科学配伍,互补增效,使得富硒灵芝宝的抗肿瘤功效较单一成分高出了许多,而且适用于各期肿瘤患者。

手术患者服用:能迅速提高机体免疫功能,控制病灶发展,为成功切除瘤体创造良好条件,并能有效清除术后残余在体内的肿瘤细胞,防止术后的复发、转移。

放疗化疗患者服用:既能有效减轻放疗引起的恶心、呕吐、白细胞下降等多种毒副作用,又可显著提高放疗化疗疗效,帮助患者顺利完成放疗化疗过程。

无法手术、放化疗的晚期重症患者单独服用:可直接抑制肿瘤细胞的生长,控制、缩小肿瘤病灶,稳定病情,减轻症状,提高患者生存质量,延长生命。

中国预防医学科学院实验证明:富硒灵芝宝具有广谱的抗肿瘤功效,对各部位实体瘤和白血病均具有理想的效果。

- 南京: 025-84204227
800-828-9539 销售地址:张府园大药房
- 无锡: 0510-82705132
800-828-7629 销售地址:无锡市第一人民医院康达药店
- 徐州: 0516-82389962
销售地址:惠春堂大药店
- 启东: 0513-83106870
销售地址:启东市汇龙镇人民西路金龙公寓201室
- 苏州: 0512-87676627
800-808-4030 销售地址:恒生堂药店
- 常州: 0510-82705132
800-828-7629 销售地址:药皇堂大药房

自备水厂拖欠 亿元污水处理费

□快报讯(记者 鲍铭东)昨天,南京市供水节水处理处向记者通报了自备水厂污水处理费的征收情况,虽然12家应该征收的自备水厂已有8家开始按规定逐步征收,但仍有2家还在拖延,更有2家企业准备拒缴,其中一家因私自截留,正被物价局查处。

据供水管理处负责人介绍,南京市自实行征收污水处理费政策以来,自备水厂污水处理费征收率一直很低,导致上亿元的污水处理费征收不上来。今年,供水管理处对全市所有自备水厂进行了调查核定,其中浦镇车辆厂、南京化纤股份有限公司、金陵石化有限公司等12家企业均在征收的范围之内。目前,已有8家自备水厂已经按要求开始征收污水处理费,还有2家准备拒缴,但仍有2家找种种理由逃避缴费。其中有一家公司私自截留污水处理费正被物价局查处。

表面上看,催缴污水处理费只与自备水厂和少部分市民有关,但实际上与全体市民都相关。因为这每年1亿多元污水处理费由自来水总公司代征部分来填补,目前南京自来水总公司一年代征污水处理费约3.5亿元。省物价局计划进一步提高水价,其中包含污水处理费,如果自备水厂规费征收到位,则可以涨、少涨或缓涨水价,避免广大市民为了少数自备水厂的“特权”买单。

当场祛除 不留痕迹 疤痕

治疗费一律 100-600 元
美国最新高能数码祛疤仪快速祛除胎疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,随治随走,不影响工作和生活。
电话:025-84213608
新街口丰富路27-1号白下医院二楼广惠专科

EYE 上海爱尔眼科医院

中国爱尔眼科医院集团 联合创建
中山大学中山眼科中心

近视治疗领先者

领先国际的近视治疗技术

术式一:虹膜定位+波前像差+超薄LASIK

该技术由上海爱尔眼科医院在傅延斌教授引到个性化LASIK手术的基础上,引入尖端高科技技术发展而成的先进近视治疗手术方法,该方法治疗近视手术的安全性可控制性达到了前所未有的水平,手术更安全,视觉质量更是超越完美。目前,国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

术式二:飞秒激光+标准LASIK

飞秒激光是当今近视治疗领域最安全又完美的高科技技术,被誉为波前像差技术之后的一次革命,飞秒激光能完全消除近视治疗可能出现的众多并发症,标志着近视治疗不再用手术刀的时代到来。上海爱尔眼科医院是国内首家拥有该项技术的医院,也是目前美国飞秒激光技术中国区指定的培训基地。

术式三:飞秒激光+虹膜定位+波前像差+标准LASIK

该技术代表当今近视治疗手术领域的最高水平,使近视治疗手术具有卓越的精确度和极高的安全性,术后视觉质量更完美,是LASIK手术中的极品。目前国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

国际级的专家团队

医院汇集了爱尔眼科集团、中山大学中山眼科中心等国际、国内人才资源优势,汇集了国内、外一大批优秀眼科领域的专家、教授。

与国内接轨的价格

暑期特惠价:4800-20800元(双眼)

- 1)外地患者凭身份证报销100元路费(可直接抵扣手术费10)
- 2)医院为外地患者提供二天两夜的商务免费住宿
- 3)医院为乘坐飞机前往手术的患者报销机票费用



寻找疑难眼病患者

- 高度近视患者及近视手术失败患者
- 疑难性小儿眼病及斜视患者
- 眼肌麻痹、外伤性眼肌麻痹、整形患者
- 泪道阻塞患者
- 疑难白内障患者及难治性青光眼患者
- 疑难性视网膜脱离及玻璃体脱离患者

www.aier021.com

电话:800-820-6697 021-62956699 地址:上海市长宁区虹桥路1286号(宋园路口)